

市十六届人大二次会议开幕

C03

张江汀宣布大会开幕 王良作政府工作报告

2013年1月10日 星期四

编辑:魏衍艳

美编/组版:武春虎



9日上午9时,大会执行主席、主席团常务主席张江汀宣布大会开幕。记者 赵金阳 摄

□记者 张琪 报道

qlwbzq@vip.163.com

本报1月9日讯 烟台市第十六届人民代表大会第二次会议1月9日上午在烟台国际博览中心会议中心礼堂隆重开幕。

大会主席团常务主席张江汀、赵强、李淑芹、张维利、于旭华、王建国出席会议。

市委副书记、市长王良,市政协主席郝德军,市政协委员范庆梅,市人大常委会顾问刘筱杰,曾担任过正市级领导职务的老同志王树建、曲元显、杨金镜、荣风刚、阎原田,中共烟台市委、市人大常委会、市政府、市政协的其他领导,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,烟台警备区、预备役某师首长,部分往届市委、市人大常委会、市政协领导,主席团其成员出席会议。

474名代表出席了会议,符合

法定人数。

上午9时,大会执行主席、主席团常务主席张江汀宣布大会开幕。

市长王良代表烟台市人民政府向大会作政府工作报告。报告共分三个部分:一、2012年工作回顾;二、2013年重点工作;三、加强政府自身建设。

王良在报告中说,过去的一年,烟台经济社会发展呈现稳中有进的良好态势。在谈到今年的工作安排时,王良指出,今年是全面贯彻落实党的十八大精神的开局之年。要以提高经济增长质量和效益为中心,促进工业化、信息化、城镇化、农业现代化同步发展,更加注重扩内需、稳增长,更加注重转方式、调结构,更加注重抓改革、拓开放,更加注重统城乡、保生态,更加注重惠民生、促和谐,稳中求进,开拓创新,扎实工作,努力实现经济持续健康发展和社会和谐稳定。经济社会发展的主要预期目标是:全市生产总值增长10%;公共财政预算收入增长13%;全社会固定资产投资增长20%;社会消费品零售总额增长15%;实际使用外资增长8%,外贸进出口增长5%;城市居民人均可支配收入和农民人均纯收入均增长11%;城镇登记失业率控制在3.5%以内;居民消费价格涨幅控制在3%左右;人口自然增长率控制在2‰以内;完成省下达的节能减排约束性目标。

为实现这一目标,需要着力抓好八项工作:牢牢把握扩大内需这一战略基点,着力增强经济发展的持久动力。突出抓好实体经济这一坚实基础,着力构建现代产业发展新体系。纵深推进改革开放创新,着力激发各类市场主体发展新活力。集中力量实施重大战略,着力培育区域发展新优势。不断提高城镇化质量,

着力开创城乡建设新局面。全面增强文化软实力,着力构建更高水平的城市文明。大力推进生态文明建设,着力打造美丽烟台。在改善民生和创新管理中加强社会建设,着力办好为民服务实事。

王良最后就加强政府自身建设,提出了四项要求:解放思想、提升境界,增强推动科学发展能力;改进作风、埋头苦干,以良好的政风取信于民;依法行政、科学决策,进一步提高行政水平;廉洁勤政,执政为民,营造风清气正的政务环境。

会议还书面印发了烟台市2012年国民经济和社会发展计划执行情况与2013年计划草案的报告、烟台市2012年预算执行情况和2013年预算草案的报告。

出席市政协十二届二次会议的委员、市十六届人大二次会议列席人员列席了会议。

王良最后就加强政府自身建设,提出了四项要求:解放思想、提升境界,增强推动科学发展能力;改进作风、埋头苦干,以良好的政风取信于民;依法行政、科学决策,进一步提高行政水平;廉洁勤政,执政为民,营造风清气正的政务环境。

会议还书面印发了烟台市2012年国民经济和社会发展计划执行情况与2013年计划草案的报告、烟台市2012年预算执行情况和2013年预算草案的报告。

出席市政协十二届二次会议的委员、市十六届人大二次会议列席人员列席了会议。

烟台市委书记张江汀在参加人大代表分组审议时指出

莱州要做好“海城山”三篇文章

□记者 张琪 侯文强 报道

本报1月9日讯 9日,市委书记张江汀分别到人大莱州代表团和政协经济、科技、教育界别组,与代表、委员们共同审议讨论《政府工作报告》。他指出,全市上下要进一步解放思想、见贤思齐、勇于赶超、争创一流,早日把烟台打造成蓝色、文明、幸福之都。其中,莱州要做好“一海、一城、一山”三篇文章,抓住蓝黄战略实施的难得机遇,推动西部增长极加快崛起。

9日上午,市十六届人大二次会议第一次全体会议刚刚结束,张江汀就来到莱州代表团参加审议。在认真听取代表发言后,张江汀充分肯定了莱州过去一年各项

工作取得的成绩。他指出,莱州拥有良好的区位优势、资源禀赋,各项工作完全有能力、有条件实现赶超跨越。面对区域竞争的激烈态势,莱州市要进一步增强“不进则退,小进慢进都是退”的紧迫感和危机感,坚定信心、见贤思齐,勇于赶超、重振雄风,为全市科学发展率先发展做出更大贡献。

要紧紧抓住、切实用好蓝黄两大战略叠加实施的难得机遇,乘势而上、借势发展,推动西部增长极加快崛起。要牢牢把握主题主线,加快转调步伐,扩大增量、优化存量,大力培强骨干企业、做大产业集群,进一步提升自主创新能力。要认真做好“海、城、山”三篇文章,下大力气把港口做大做强,大力发展临港产

业;下大力气把城区做大做强、做精做美,增强辐射带动能力;下大力气搞好云峰山开发建设,发挥好文化底蕴、自然生态优势,努力做到海城山各有特色,相得益彰、相辅相成。要进一步保障和改善民生,认真开展好节日期间的走访慰问活动,解决好困难群众和弱势群体的实际问题,让改革发展成果更多更公平地惠及人民群众。

9日下午,张江汀来到政协经济、科技、教育界别组,与大家一起讨论《政府工作报告》,6位政协委员先后发言,张江汀不时插话询问,了解有关情况,并要求相关部门对所提的问题做出答复或解释。

张江汀指出,过去的一年,全市经济社会实现了平稳较快发展,成

绩来之不易,其中凝聚着广大政协委员的心血和汗水。新的一年,全市各项工作任务更加艰巨繁重。政协具有人才荟萃、智力集中的独特优势,积极参政议政建言献策,促进党委政府科学民主决策,是各位委员应尽的职责。希望各位委员继续围绕中心、服务大局,认真履行职责,发挥应有作用,更有成效地促进科学发展、社会和谐。要加快转调步伐,加强人才培养,强化自主创新,为全市转型升级提供坚实基础和有力支撑。要立足各自岗位,广泛了解社情民意,积极通过各种渠道进行反映,使党委政府的决策更加顺应民心、体现民意。要加强学习积累,提高履职本领,共同推动全市经济社会发展再上新台阶。

打造美丽果都美丽栖霞

烟台市委副书记、市长王良参加栖霞代表团讨论

□记者 李大鹏 报道

本报1月9日讯 9日,市委副书记、市长王良到市十六届人大二次会议栖霞代表团审议《政府工作报告》。他强调,要全面贯彻落实党的十八大精神,紧紧围绕全面建成小康社会、率先基本

实现现代化的奋斗目标,凝聚力量,开拓创新、勇于实践、攻坚克难,努力实现经济持续健康发展和社会和谐稳定。

在栖霞代表团,王良认真听取了代表们发言。他说,今年的《政府工作报告》总结了过去一年的成绩,提出今年政

府工作的目标任务。要认真审议《政府工作报告》,深入分析当前形势,研究提出推动经济社会更好更快发展的意见建议。栖霞市要牢固树立“生态立市”理念,挖掘潜力,发挥优势,推动工业化、信息化、城镇化、农业现代化同步发展。要

把推进工业化与发展生态产业、培植新兴财源相结合,把城镇化与扩大内需、促进农村劳动力转移、改善民生相结合,把农业现代化与做精做优苹果品牌、发展生态农业和生态旅游相结合,努力打造美丽果都、美丽栖霞。

参加会议的人大代表走出会场。记者 赵金阳 摄

与会代表听取市长王良作政府工作报告。记者 赵金阳 摄